
                 

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              Άνω Βιάννος 25/03/2018 

ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ  

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ 

για την επέτειο της 25ης Μαρτίου  

Αιδεσιμότατοι Πατέρες της Εκκλησίας, 

Κύριε Βουλευτά, 

Κύριε Πρόεδρε του Δημοτικού Συμβουλίου, Κύριοι 
Αντιδήμαρχοι Κύριες και Κύριοι Συνάδελφοι στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, Κύριε Πρόεδρε της Ένωσης  Θυμάτων 
Ολοκαυτώματος Βιάννου, Εκπρόσωποι της Εθνικής 
Αντίστασης, 

 Κύριες και Κύριοι Εκπρόσωποι των  Διοικητικών Αρχών 
της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού 
Σώματος, Εκπρόσωποι των Πολιτιστικών και Αγροτικών 
Συλλόγων Συνεταιρισμών  φορέων και Σωματείων του 
Δήμου μας, 

Μέλη της εκπαιδευτικής μας  κοινότητας, 

 Κύριες και Κύριοι Αγαπητά μας παιδιά. 

Η 25 Μαρτίου 1821, η μεγάλη διπλή γιορτή της 
Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού, ημέρα εθνικής μνήμης, 
υπερηφάνειας και απελευθέρωσης του Ελληνικού λαού 
από την οθωμανική κυριαρχία. 

197 χρόνια μετά, και η ημέρα αυτή αποτελεί ορόσημο στην 
πορεία του Ελληνισμού και σύμβολο αγώνα ενός λαού 
που αντιτάχθηκε στους κατακτητές του και άλλαξε την 
ιστορική του μοίρα. 

Αποδίδουμε τιμή σε όλους εκείνους, τους ήρωες – 
πεσόντες, που πάλεψαν με ήθος, αυτοθυσία και απίστευτο 
ψυχικό σθένος, για την Εθνική Ανεξαρτησία και Ελευθερία 



ύστερα από περίπου 400 χρόνια υποταγής στον 
Οθωμανικό ζυγό. 

Σε καιρούς ιδιαίτερα κρίσιμους για τον τόπο μας και με 
ασταθές το διεθνές περιβάλλον, που δοκιμάζεται από 
μεγάλα και δύσκολα προβλήματα, κοινωνικές και 
οικονομικές ανισότητες και πολεμικές συγκρούσεις, ο 
εθνικοαπελευθερωτικός αγώνας του 1821 μας διδάσκει 
πως η πρόοδος του ανθρώπου και η διασφάλιση ενός 
καλύτερου μέλλοντος δε μπορεί να γίνουν, παρά μόνο 
μέσα από ριζικές και μαζικές ρήξεις. 

Ας παραδειγματιστούμε, λοιπόν, από τους πρωτεργάτες 
και τους αγωνιστές, γιατί απέδειξαν ότι, ο αγώνας και η 
ισχυρή θέληση ενός Έθνους μπορούν να αλλάξουν αυτό, 
που κάποιοι άλλοι επιδιώκουν να ορίσουν ως μοίρα του. 

Ας αναλογιστούμε όλοι μας, το χρέος, που έχουμε προς 
την πατρίδα και ας αντλήσουμε δύναμη και θάρρος για να 
αγωνιστούμε για την Ελευθερία, την Οικονομική 
Σταθερότητα, την Κοινωνική Δικαιοσύνη, την Αξιοπρέπεια, 
την Κοινωνική Ευημερία και την Ειρήνη. 

Ειδικά φέτος, νέες ανάγκες, δίνουν στην επέτειο της 
25ης Μαρτίου, έναν ιδιαίτερο συμβολισμό. Αποτελεί για 
όλους μας την σταθερή αναφορά του λαού μας, σε υψηλά 
ιδανικά όπως την Ελευθερία, τη Δημοκρατία, την Εθνική 
Ανεξαρτησία και Αυτοδιάθεση. 

Έχουμε ιερή υποχρέωση, να συνεχίσουμε να τιμούμε στην 
πράξη όλους όσοι έδωσαν ακόμη και τη ζωή τους για να 
ζούμε εμείς σήμερα ελεύθεροι και να θέσουμε ως 
γνώμονα και στόχευση της συλλογικής μας δράσης τη 
δημιουργία μιας Ελλάδας ισχυρής και περήφανης. 

Ζήτω η 25η Μαρτίου, 

Χρόνια Πολλά και θερμές ευχές για ένα καλύτερο μέλλον! 


